

极端高温袭击北美 数百人死亡

气温40℃+,却买不到空调;近日美国和加拿大部分地区持续遭遇高温天气

综合北晚新视觉 每日经济新闻 新华社客户端

美国和加拿大部分地区近日持续遭遇高温天气,各地报告的与高温有关的患病和死亡人数继续增加,不少地区出现用电紧张的情况,而40℃+的天气,当地却买不到空调。

据央视援引外媒报道,自6月25日以来,创纪录的热浪高温天气已导致美国多地数十人死亡、数百人住院。俄勒冈州波特兰地区已连续多天创下最高气温纪录,6月30日的气温达到约46.7℃,华盛顿州西雅图地区最高气温达到约42.2℃,该州还有地区当日最高气温接近48℃。

而在加拿大,不列颠哥伦比亚省6月29日最高气温飙升至49.5℃。从6月25日到30日,该省报告死亡人数为486人。



6月29日,人们在美国安纳波利市的海滩消暑 新华社发

美国至少76人死于高温

环球时报援引外媒7月1日报道,加拿大不列颠哥伦比亚省部分地区近期酷暑难耐,位于该省中部的利顿镇最近一周三次打破高温纪录,本周二气温更是达到令人咋舌的49.5℃。该省首席法医官拉庞特6月30日证实,从6月25日

至30日,该省出现486起死亡案例,猝死人数比正常水平高出195%,其中仅温哥华市就出现98起,其中2/3死者为70岁以上老人。拉庞特称,随着高温天气延续,死亡数字还将进一步增加。他还称,部分地区由于死亡人数激增,验尸官工作

压力增加。类似的悲剧还在美国西部地区上演。

据海外网援引外媒6月30日报道,俄勒冈州有63人死于高温,其中45人来自波特兰地区。华盛顿州西雅图地区死亡人数则是13人。俄勒冈州马尔特诺马县卫生官员瓦因斯表示:“这

是一场真正的健康危机,凸显了极端热浪的致命程度。”马尔特诺马县45名年龄在44岁到97岁之间的人的初步死因被确定为体温过高。

美疾控中心相关信息显示,年龄在65岁以上的老人更易出现高温引发的健康问题。

加拿大一村镇热到着火

气象专家赫雷拉表示,加拿大近期的高温已超过欧洲及南美地区最高温度,能和前者比热的国家全球现在也只剩下26个而已。以利顿为例,该地往年平均最高气温不过25℃,而近期气温几乎比正常数值高了一倍,利顿在“连日高烧”

后已经热到着火。

不列颠哥伦比亚省中部村庄利顿负责人扬·波德曼于6月30日晚间发布居民疏散令,他建议所有人离开社区,前往安全地带。利顿位于温哥华以东约195英里处,有249名居民。波德曼称:“太可怕了,整个村

镇都着火了,火势从开始冒烟到哪里都是,只用了15分钟。”因大火缘故,利顿北部、南部公路已被关闭。

6月29日,利顿气温攀升至49.5℃,是有史以来加拿大最高气温,而且连续三天刷新历史新高。根据此前统计,近来不列颠哥伦比亚

省发生过67场火灾,其中44场是最近两天发生的。

6月30日,纽约市几个地区在遭遇高温之际,又出现停电的情况。报道称,当天晚间,纽约市内5个行政区共经历206次停电。在布什维克,由于电线着火,导致近400名居民陷入黑暗。

佛州塌楼搜救停止

据新华社电

美国佛罗里达州坍塌住宅楼所在地政府官员7日决定,停止对幸存者的搜救行动,继续发掘遇难者遗体。

这栋住宅楼6月24日局部坍塌,除最初几小时外,救援人员迄今没有发现幸存者。搜救团队认定,被掩埋人员没有生还可能。

截至7日,佛州塌楼遇难者人数升至54人,仍有86人失联。

迈阿密-戴德县消防局局长助理雷德·贾达拉说,这栋住宅楼出现“松饼式坍塌”,一层压一层,没有给楼内人员留下生存空间。

救援人员4日晚对这栋大楼残余楼体实施爆破,开辟出一条通往地

下停车场的搜救通道。尽管在地下停车场发现几处可以容人的空间,但并未找到幸存者。由于坍塌发生在凌晨,多数遇难者被发现时在床上。幸存者珍妮特·阿圭罗告诉法新社记者,6月24日凌晨1时30分左右,她被响声惊醒,“像地震一样”。阿圭罗与家人从11层逃离。这栋楼高12层。

调查人员尚未确定这栋楼龄40年的住宅楼因何垮塌。一份2018年结构勘查报告显示,这栋住宅楼有“严重结构性损坏”。

政府部门已就塌楼事件发起大陪审团调查,以决定是否起诉有关责任人。美联社报道,大楼住户已就坍塌事件提起至少6起诉讼。

智利报告科兴疫苗的真实世界保护力数据

据新华社电

智利卫生部研究人员7日在美国《新英格兰医学杂志》上发表论文,报告了科兴新冠疫苗在智利的真实世界保护力数据,显示在完成全部两剂接种程序后,其预防有效率为65.9%,预防收入ICU(重症监护病房)的有效率为90.3%。

真实世界研究是指通过收集真实世界环境中与患者有关的数据,获得医

疗产品的使用价值及潜在益处或风险的证据。这项研究自今年2月2日至5月1日展开,收集了约1020万名加入智利国家公共卫生保健系统的国民数据,这些人的年龄在16岁及以上。

论文还显示,科兴灭活新冠疫苗预防住院的有效率为87.5%,预防死亡的有效率为86.3%。论文说,研究显示该疫苗可有效预防新冠感染,包括预防重症和死亡,这与II期临床试验结果一致。

总统遇刺身亡 加剧海地动荡

据新华社电

海地总统若弗内尔·莫伊兹7日凌晨在家中遇刺身亡,海地总理克洛德·约瑟夫随后宣布国家进入戒严状态。据海地政府说,参与刺杀总统的数名嫌疑人已被警方逮捕或击毙。海地政局近年来持续动荡,党派间纷争错综复杂,贫困和暴力犯罪等社会问题严重。分析人士认为,总统遇刺恐令这个贫困的加勒比

国家局势更加动荡。

7日上午,海地举行特别部长会议,决定国家进入戒严状态。约瑟夫表示,不希望海地因总统遇刺身亡而“陷入混乱”。据当地媒体报道,海地首都太子港机场当天关闭。邻国多米尼加同日宣布关闭与海地之间的边界。

7日下午,海地警察总长莱昂·夏尔宣布,4名参与刺杀总统的嫌疑人被击毙,另有2名嫌疑人被逮捕。受

伤的总统夫人马蒂娜·莫伊兹已被送往美国接受救治,其伤势严重但情况稳定。

莫伊兹现年53岁,从政前曾是一名商人。2015年10月,海地举行总统选举,反对党指控选举存在舞弊行为,引发大规模示威和暴力事件,此次选举最终被宣布无效。此后,海地原定于2016年4月24日重新举行总统选举,但由于反对派抗议和飓风影响,选举日期最终被推迟至当年11月20日。

近年来,该国政局动荡,党派纷争错综复杂。尤其是今年2月以来,围绕总统任期等问题,党派斗争进一步加剧。莫伊兹2月曾表示,强大的“寡头势力”多次试图推翻他的政权。

海地总统遇刺后,墨西哥、古巴、厄瓜多尔、委内瑞拉、哥斯达黎加、乌拉圭等拉美多国发表声明予以谴责。

联合国安理会定于8日上午召开紧急会议,讨论海地局势。

体彩开奖公告

中国体育彩票福建36选7第21076期开奖公告
 开奖日期:2021年7月8日
 本期开奖号码:03+10+13+21+25+30+33 19
 本期出球顺序:33+13+10+21+30+25+03 19

奖级	本地中注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	33791元
二等奖	17注	1987元
三等奖	32注	500元
四等奖	475注	50元
五等奖	625注	20元
六等奖	11170注	6元
幸运奖	0注	0元

本期销售金额:914366元。
 43107769.20元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2021年9月6日,逾期作弃奖处理。
 第21077期开奖时间:2021年7月8日19:30:00,止售时间:2021年7月10日19:00:00。

中国体育彩票福建31选7附加第21179期开奖公告
 开奖日期:2021年7月8日
 本期开奖号码:04+10+15+22+25+29+30 18
 本期出球顺序:22+29+25+10+30+04+15 18

奖级	本地中注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	1040元
二等奖	105注	346元
三等奖	0注	173元

本期销售金额:1115132元。
 本期在选六中六出:龙岩:3508070642门店(1注) 1605361.00元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2021年9月6日,逾期作弃奖处理。
 第21180期开奖时间:2021年7月8日19:30:00,止售时间:2021年7月9日19:00:00。

中国体育彩票福建22选5第21179期开奖公告
 开奖日期:2021年7月8日
 本期开奖号码:06+14+15+21+22
 本期出球顺序:14+15+21+06+22

奖级	本地中注数	单注奖金
特等奖	3注	7712元
一等奖	193注	50元
二等奖	3124注	6元

本期销售金额:105168元。
 0元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2021年9月6日,逾期作弃奖处理。
 第21180期开奖时间:2021年7月8日19:30:00,止售时间:2021年7月9日19:00:00。

中国体育彩票排列3(福建省)第21179期开奖公告
 开奖日期:2021年7月8日
 开奖号码:8 6 2 7

奖级	中注数	单注奖金	应派奖金
一等奖	14注	10000元	140000元
二等奖	14注	-	140000元
合计	14注	-	140000元

本期销售金额:13904764元。
 奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2021年9月6日,逾期作弃奖处理。
 福建省体彩管理中心

“讲文明 树新风”公益广告

节俭用餐 不浪费

jie jian yong can

中共福建省委文明办 海峡都市报 宣